



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

15 лютого 2017 р.

м. Сєвєродонецьк

№ 95

**Про затвердження Регіональної
цільової соціальної програми
розвитку фізичної культури
та спорту на 2017-2020 роки**

Керуючись пунктом другим частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указом Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», Указу Президента України від 09.02.2016 № 42/2016 «Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.12.2015 № 1320-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року», враховуючи Стратегію розвитку Луганської області до 2020 року, затверджену розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272:

1. Затвердити Регіональну цільову соціальну програму розвитку фізичної культури та спорту на 2017-2020 роки (далі – Програма), що додається, із загальним обсягом фінансування 125603,2 тис. грн.
2. Установити, що обсяг фінансування заходів Програми та головний розпорядник коштів визначаються при затвердженні обласного бюджету на відповідний рік, відповідальним виконавцем Програми є управління молоді та спорту обласної державної адміністрації.
3. Виконавцям заходів Програми щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом, надавати інформацію про хід її реалізації управлінню молоді та спорту обласної держадміністрації.
4. Управлінню молоді та спорту облдержадміністрації (Волохов А.М.) щороку до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, звітувати про хід виконання Програми голові обласної державної адміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Лішик О.П.

Заступник голови, виконуючий
обов'язки голови обласної державної
адміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації



Ю.Ю.КЛИМЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

15 лютого 2017р № 45

**РЕГІОНАЛЬНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА
РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ТА СПОРТУ НА 2017-2020 РОКИ**

Сєвєродонецьк - 2017

ПАСПОРТ

Регіональної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту на 2017- 2020 роки

Підстава для розроблення: пункт другий частини третьої статті 4, пункт 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільну адміністрацію», укази Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», від 09.02.2016 № 42/2016 «Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», Закон України «Про фізичну культуру і спорт», розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.12.2015 № 1320-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року», Стратегія розвитку Луганської області до 2020 року, затверджена розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272.

1.	Ініціатор розроблення Програми	управління молоді та спорту облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	пункт шостий розділу III протокольних доручень за підсумками апаратної наради голови обласної держадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації Гарбуза Ю.Г. від 24.01.2017 щодо розробки проекту Регіональної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2020 роки (zareestrovano 27.01.2017 № 35/655)
3.	Розробник Програми	управління молоді та спорту облдержадміністрації
4.	Співрозробники Програми	Департамент освіти і науки обласної держадміністрації, КУ «Луганська обласна школа вищої спортивної майстерності», КУ «ЛРЦФКСІ «Інваспорт», луганські обласні відділення ФСТ України «Спартак», «Колос» та «Україна»
5.	Відповідальний виконавець Програми	управління молоді та спорту облдержадміністрації
6.	Учасники Програми	виконавчі комітети міських рад міст обласного значення, райдержадміністрації, підприємства, установи, організації, навчальні заклади області
7.	Термін реалізації Програми	2017-2020 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	обласний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього,	125603,2 тис. грн;
	у т. ч. кошти: обласного бюджету інших джерел	123357,6 тис. грн; 2245,6 тис. грн

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

За даними Міністерства молоді та спорту України, станом на 01.01.2016 в середньому по Україні рівень охоплення громадян заняттями фізичною культурою та спортом складає 12,5 %.

За даними Головного управління статистики у Луганській області, станом на 01.01.2016 на підконтрольній Україні території проживає 712,1 тис. осіб, з яких регулярними заняттями фізичною культурою та спортом охоплено близько 44,1 тис. осіб, або 6,2 %, що вдвічі менше загальнодержавного показника.

Таким чином, основною проблемою є низький рівень залучення населення до занять фізичною культурою та спортом.

Серед чинників, що обумовили виникнення проблеми, слід визначити такі:

1. Відсутність належних умов для реалізації здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень.

Світовий досвід свідчить про тісний взаємозв'язок масовості у спорті і рівня досягнень спортсменів вищої кваліфікації. Популяризація занять фізичною культурою і спортом серед широких верств населення збільшує шанси виявити серед них нові таланти.

Процес підготовки спортсменів від початківців до чемпіонів має безперервний характер: з мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл перспективні спортсмени через спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи олімпійського резерву та вищі навчальні заклади спортивного профілю потрапляють до школи вищої спортивної майстерності.

В області діють 24 дитячо-юнацькі спортивні школи, 3 з яких (2 – спеціалізовані олімпійського резерву, 1 – для інвалідів) мають статус обласних та фінансуються за рахунок обласного бюджету.

Крім цього, функціонують обласні фізкультурно-спортивні товариства (далі – ФСТ) «Колос», «Україна», «Спартак», які між іншим проводять обласні спартакіади для школярів: «Юний спартаківець», «Хто ти, майбутній олімпієць?», «Козацький гарт» та інші спортивно-масові заходи, за фінансової підтримки обласного бюджету.

Проте, спеціалізованих заходів за участю провідних вітчизняних спортсменів та тренерів для короткотермінового навчання дітей не вистачає, що могло б сприяти популяризації здорового способу життя та занять спортом.

У зв'язку з тим, що Луганське обласне вище училище фізичної культури залишилось на території області, тимчасово не підконтрольній українській владі, фактично втрачено найближчий спортивний резерв. Проблему частково вдалося вирішити наприкінці 2016 року, відновивши роботу Луганського обласного ліцею-інтернату фізичної культури та спорту в м. Кремінній, але потрібен час та фінансові ресурси на відновлення втрачених позицій.

В області розвиваються 55 видів спорту, з яких 22 – олімпійських. Для росту спортивних результатів спортсмени повинні брати участь у спортивних змаганнях міського, районного, обласного та всеукраїнського рівнів.

Систематичну роботу з пропагування олімпійського руху на Луганщині проводить Луганське обласне відділення Національного олімпійського комітету України (далі – ЛОО НОК).

Для фінансової підтримки та стимулювання спортсменів в області відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 02.03.2016 № 94 щомісяця виплачуються 64 стипендії.

2. Невідповідність послуг, що надаються закладами фізичної культури і спорту, потребам населення за місцем проживання, роботи та в місцях масового відпочинку, у тому числі в сільській місцевості, та з особливими потребами.

Розвитком фізичної культури та спорту за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення в області займаються центри фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх».

Щороку проводяться спартакіади галузеві та серед допризовної молоді, державних службовців, а також сільські спортивні ігри тощо.

В області функціонує РЦФКСІ «Інваспорт», який здійснює заходи щодо розвитку спорту вищих досягнень та фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів.

Діяльність цих закладів потребує фінансування обласного бюджету.

3. Застарілість матеріально-технічної бази сфери фізичної культури та спорту, що не відповідає сучасним вимогам.

У зв'язку з проведенням в окремих районах Луганської області антитерористичної операції основні спортивні об'єкти обласного значення на цей час недоступні для використання, зокрема легкоатлетичний манеж, стадіон, 50-метровий басейн тощо.

На 01.01.2013 загальна кількість спортивних споруд в області складала 5437 об'єктів, на сьогодні – 1889, або 34,7 %.

В області функціонують 23 стадіони, 1076 спортивних об'єктів, а саме: 777 ігрових майданчиків, 9 тенісних кортів, 167 футбольних полів, 36 майданчиків з тренажерами, 8 плавальних басейнів, 370 спортивних залів, 310 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, із загальної кількості яких 137 не функціонували більше року.

Значна частина спортивних споруд та інвентарю морально застаріла, тривалий час кардинально не оновлювалася та потребує реконструкції і модернізації.

Недостатня кількість спеціалізованих спортивних баз призвела до від'їзду провідних спортсменів та тренерів до інших областей. Так, у 2015 році до складу збірних команд України від Луганської області входило 418 спортсменів, а у 2016 році їх чисельність зменшилася більш ніж у 2 рази і склала лише 186 осіб.

Єдиною базою для підготовки спортсменів спорту вищих досягнень є Комунальна установа «Луганський обласний фізкультурний центр «Олімп» в

м. Кремінній (далі – Центр), фінансування якого здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету.

Протягом дії Регіональної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту 2012-2016 років, затвердженої рішенням обласної ради від 24.02.2012 № 10/34, на території Центру реконструйовано 25-метровий басейн, побудовано залу важкої атлетики. Вкрай необхідно продовжити роботи з удосконалення та модернізації спортивних споруд Центру, виконавши встановлені вимоги щодо забезпечення участі спортсменів у постійно діючих навчально-тренувальних зборах із забезпеченням належних умов з проживання, харчування, медичного та наукового супроводу, що надасть змогу закладу отримати статус «Центр олімпійської підготовки».

Модернізація та розвиток спортивної інфраструктури дозволить Центру бути конкурентоспроможним та приймати не тільки спортсменів області, а й з інших регіонів країни, а також готувати збірні команди України з таких видів спорту, як велоспорт, легка і важка атлетика, плавання тощо, залучати до співпраці провідних тренерів, популяризувати спорт та покращити імідж області.

4. Низький рівень пропагування в засобах масової інформації та просвітницької роботи щодо усвідомлення цінності здоров'я, відповідального ставлення батьків до виховання дітей та відсутність ефективної системи стимулювання та мотивації населення щодо ведення здорового способу життя.

У зв'язку з недостатньою руховою активністю населення, безперервним користуванням гаджетами спостерігається зниження рівня мотивації до занять фізичною культурою та спортом.

Все більшої актуальності набуває процес, спрямований на розширення позитивного інформаційного простору із залученням засобів масової інформації до всебічного висвітлення переваг здорового способу життя, а також спортивних заходів як на державному, так і місцевому рівнях.

Крім цього, непрестижність професій у сфері фізичної культури і спорту, низький рівень матеріального заохочення працівників бюджетного сектору цієї сфери негативно впливають на її розвиток в області.

Станом на 01.01.2017 у спортивних школах області займаються 8043 учні під наглядом 308 тренерів (197 штатних), а у минулому році – 7361 спортсмен, 297 тренерів (189 штатних). Незважаючи на позитивну тенденцію, тренерів і фахівців у сфері фізичної культури та спорту недостатньо.

Таким чином, для вирішення основних проблем, визначених Програмою, необхідна цілеспрямована злагоджена робота органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань фізкультурно-спортивної спрямованості та інших суб'єктів із залученням коштів бюджетів усіх рівнів, інших позабюджетних джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством, застосовуючи комплексний підхід, що не можна забезпечити за рахунок включення окремих заходів до Програми економічного і соціального розвитку Луганської області.

II. Визначення мети Програми

Метою Програми є підвищення рівня охоплення громадян заняттям фізичною культурою та спортом шляхом:

1) залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя та фізичної реабілітації;

2) максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання її в дусі олімпізму;

3) поліпшення матеріально-технічної бази сфери фізичної культури та спорту.

Мета Програми відповідає принципам Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, зокрема щодо покращання доступу до спортивної інфраструктури та підтримки розвитку спорту.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT-аналіз)

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
1) наявність структурних підрозділів з питань розвитку фізичної культури та спорту місцевих держадміністрацій та органів місцевого самоврядування; 2) наявність та повноцінне функціонування дитячо-юнацьких спортивних шкіл, обласних організацій ФСТ; 3) наявність мережі центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»; 4) наявність ЛОО НОК; 5) наявність спеціалізованого закладу з підготовки відповідних фахівців (Інститут фізичного виховання та спорту ЛНУ імені Тараса Шевченка); 6) дія міжнародних та гуманітарних місій в регіоні	1) проведення антитерористичної операції на території області; 2) моральний знос та застарілість більшості спортивних споруд, обладнання, інвентарю; 3) необхідність постійного залучення додаткових коштів для організації безперервного циклу підготовки спортсменів; 4) недостатня кількість кваліфікованих фахівців з питань розвитку фізичної культури та спорту; 5) низький рівень пропагування в засобах масової інформації
Можливості (O)	Загрози (T)
1) реалізація Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року; 2) підтримка Національного олімпійського комітету України; 3) розвиток приватної спортивної мережі з надання послуг широким верствам населення; 4) залучення спортивних фахівців з інших регіонів; 5) співпраця з проектами міжнародної технічної та гуманітарної допомоги	1) дестабілізація ситуації в окремих районах області внаслідок проведення антитерористичної операції; 2) від'їзд провідних спортсменів та їх тренерів до інших областей та країн; 3) відсутність фінансування у достатньому обсязі сфери фізичної культури та спорту

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Подальший розвиток сфери фізичної культури і спорту в області може бути забезпечений за такими варіантами.

Перший варіант передбачає залишення традиційної системи, спрямованої на збереження стабільно середньої ситуації, яка включає епізодичні та розрізнені заходи, направлені на розв'язання нагальних та тимчасових проблем організації дозвілля населення і підготовки національних збірних команд, що не дасть позитивного результату і ще більше загострить наявну ситуацію.

Другий варіант передбачає використання програмно-цільового методу та концентрацію зусиль місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, інших суб'єктів із залученням коштів обласного бюджету, інших позабюджетних джерел фінансування, тому є оптимальним.

Програму передбачено здійснювати протягом 2017-2020 років. Фінансове забезпечення проводиться за рахунок обласного бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, складає 125603,2 тис. грн, у т.ч. з: обласного бюджету – 123357,6 тис. грн, інших джерел – 2245,6 тис. грн, уточнюється щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей її учасників.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними напрямками діяльності є:

- 1) створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту, популяризація здорового способу життя та фізичної реабілітації;
- 2) максимальна реалізація здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень;
- 3) матеріально-технічне та інше забезпечення діяльності у сфері фізичної культури та спорту.

Розв'язання проблем здійснюватиметься, зокрема, шляхом:

- 1) проведення у дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах регулярних фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів для підвищення рухової активності дітей та молоді;
- 2) проведення фізкультурно-масових та спортивно-оздоровчих заходів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян, зокрема інвалідів;
- 3) проведення обласних галузевих спартакіад, багатоступеневих обласних сільських ігор та забезпечення участі спортсменів області у всеукраїнських спартакіадах;

4) підтримка діяльності обласних рад ФСТ «Колос», «Спартак», «Україна»;

5) утримання КЗ «Луганський регіональний центр фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»;

6) проведення щорічної обласної та забезпечення участі у Всеукраїнській спартакіаді «Повір у себе» серед дітей-інвалідів;

7) проведення обласної та забезпечення участі у Всеукраїнській спартакіаді допризовної молоді;

8) забезпечення діяльності мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної майстерності;

9) проведення обласних та забезпечення участі збірних команд області у спартакіадах школярів: «Юний спартаківець», «Хто ти, майбутній олімпієць?», «Козацький гарт» та інших спортивно-масових заходах серед учнівської молоді;

10) забезпечення організації та проведення обласних змагань з олімпійських та неолімпійських видів спорту згідно з Єдиним календарним планом спортивно-масових заходів області;

11) забезпечення проведення навчально-тренувальних зборів з олімпійських та неолімпійських видів спорту з підготовки до всеукраїнських змагань;

12) забезпечення участі спортсменів та збірних команд області у всеукраїнських заходах з олімпійських та неолімпійських видів спорту;

13) здійснення заходів щодо розбудови спортивної інфраструктури;

14) забезпечення діяльності КУ «Луганський обласний фізкультурний центр «Олімп»;

15) поступове оновлення спортивної матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і спорту, зокрема дитячо-юнацьких спортивних шкіл і загальноосвітніх навчальних закладів, шляхом придбання обладнання та інвентарю, спортивного одягу, взуття та аксесуарів загального і спеціального призначення.

Результативні показники виконання Програми наведені у додатку 3 до Програми.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 1 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Ресурсне забезпечення Програми буде здійснюватися за рахунок коштів обласного бюджету в межах видатків, що визначаються щороку під час формування обласного бюджету в межах загальної суми видатків на фізичну культуру і спорт, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Детальний розрахунок коштів, необхідних для реалізації Програми, викладений у додатку 2 до Програми.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює управління молоді та спорту обласної держадміністрації.

Виконавці заходів Програми щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом, надають інформацію про хід її реалізації управлінню молоді та спорту обласної держадміністрації, яке щороку до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, звітує голові обласної державної адміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

IX. Очікувані результати

Виконання Програми надасть можливість:

- 1) підвищити рівень охоплення населення руховою активністю на 1,2 відсотка щороку (до 11 % у 2020 році);
- 2) забезпечити діяльність 24 дитячо-юнацьких спортивних шкіл;
- 3) виплачувати стипендії і винагороди перспективним, провідним спортсменам;
- 4) забезпечити участь спортсменів області у 93 обласних та всеукраїнських спартакіадах;
- 5) провести 118 заходів для соціальної адаптації та реабілітації інвалідів осіб з обмеженими фізичними можливостями;
- 6) забезпечити участь спортсменів у змаганнях різного рівня та удосконалити систему підготовки спортсменів для гідної участі в обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях;
- 7) залучити до 13 % дітей та молоді до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах, створити умови для розвитку резервного спорту та ефективного поповнення складу національних збірних команд;
- 8) підвищити спортивний імідж області.

Керівник апарату



І.М.КАЛІНІНА

Додаток 1
до Програми

Напрями діяльності та заходи Регіональної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту на 2017 – 2020 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:				Очікуваний результат
						2017	2018	2019	2020	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя та фізичної реабілітації	1.1. Проведення у дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах регулярних фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів для підвищення рухової активності дітей та молоді	2017-2020 роки	Департамент освіти і науки обласної держадміністрації, управління молоді та спорту обласної держадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					збільшення учнівської молоді, охопленої заняттями з фізичної культури і спорту у позанавчальний час
		1.2. Надання консультативної та методичної допомоги з питань утворення та функціонування в населених пунктах обласних центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» і розширення мережі фізкультурно-спортивних клубів за місцем проживання	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), районні держадміністрації	не потребує фінансування					забезпечення функціонування центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та розширення мережі фізкультурно-спортивних клубів протягом дії Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		1.3. Проведення фізкультурно-масових та спортивно-оздоровчих заходів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян, зокрема інвалідів	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), районні держадміністрації, ЛРЦФКСІ «Інваспорт»	обласний бюджет	71,6	75,3	79,5	84,0	збільшення кількості громадян, що залучені до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи
		1.4. Проведення обласних галузевих спартакіад, багатоступеневих обласних сільських ігор та забезпечення участі спортсменів області у всеукраїнських спартакіадах	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, обласні ради ФСТ «Україна», «Спартак», «Колос» (за згодою)	обласний бюджет	42,5	44,7	47,2	49,9	збільшення кількості дітей, юнаків і дівчат, дорослого населення, які беруть участь у чемпіонатах, кубках, спартакіадах та інших спортивно-масових заходах
		1.5. Підтримка діяльності обласних рад ФСТ «Колос», «Спартак», «Україна»	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації	обласний бюджет	1 079,1	1 135,2	1 198,8	1 265,9	забезпечення виконання статутної діяльності обласних організацій ФСТ «Колос», «Спартак», «Україна» щодо залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та спортом

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		1.6. Утримання КЗ «Луганський регіональний центр фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», проведення спортивних заходів серед інвалідів	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, ЛРЦФКСІ «Інваспорт»	обласний бюджет	878,5	924,2	975,9	1 030,6	забезпечення функціонування регіонального центру фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»
		1.7. Проведення щорічної обласної спартакіади та забезпечення участі збірної команди області у Всеукраїнській спартакіаді «Повір у себе» серед дітей-інвалідів	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, ЛРЦФКСІ «Інваспорт»	обласний бюджет	9,1	9,6	10,1	10,7	виявлення талановитих дітей, з відповідними здібностями, та забезпечення їх участі у Всеукраїнській спартакіаді «Повір у себе»
		1.8. Проведення обласної спартакіади серед допризовної молоді, забезпечення участі збірної команди області у Всеукраїнській спартакіаді допризовної молоді	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, Департамент освіти і науки обласної держадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), районні держадміністрації, Луганський обласний військовий комісаріат (за згодою)	обласний бюджет	36,0	37,9	40,0	42,2	покрашення фізичної підготовки призовників. Залучення до участі у спартакіаді представників допризовної молоді

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2.	Максимальна реалізація здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень.	2.1. Забезпечення діяльності мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної майстерності 2.2. Надання консультативної та методичної допомоги з питань відкриття і функціонування нових шкіл, їх відділень, філіалів олімпійських та неолімпійських видів спорту	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, Департамент освіти і науки обласної держадміністрації	обласний бюджет	13 860,0	14 580,7	15 397,2	16 259,5	залучення учнівської молоді, дітей до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах
		2.3. Організація співпраці дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю та спортивних клубів з підготовки та відбору спортсменів	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, Департамент освіти і науки обласної держадміністрації, обласні ради ФСТ «Україна», «Колос», «Спартак» (за згодою)	не потребує фінансування	не потребує фінансування	не потребує фінансування	не потребує фінансування	не потребує фінансування	підтримка талановитих спортсменів
		2.4. Проведення обласних спортивних заходів та забезпечення участі збірних команд області у спартакіадах школярів, студентських універсиадах та інших спортивно-масових заходах	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, Департамент освіти і науки обласної держадміністрації, обласні ради ФСТ «Україна», «Колос», «Спартак», ЛОО НОК України (за згодою)	обласний бюджет	26,3	27,7	29,2	30,9	збільшення кількості молоді, залученої до занять фізичною культурою і спортом

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		2.5. Організація на базі оздоровчих дитячих таборів спеціалізованих змін для учнів дитячо-юнацьких спортивних шкіл з метою продовження навчально-тренувальної роботи під час літніх шкільних канікул	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, Департамент освіти і науки обласної держадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), районні держадміністрації	кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	-	-	-	-	продовження навчально-тренувальної роботи під час літніх шкільних канікул
		2.6. Проведення навчально-тренувальних зборів з олімпійських видів спорту з підготовки до Всеукраїнських змагань	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації	обласний бюджет	874,0	919,4	970,9	1 025,3	підвищення рівня готовності спортсменів до змагань
		2.7. Проведення навчально-тренувальних зборів з неолімпійських видів спорту з підготовки до всеукраїнських змагань	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації	обласний бюджет	347,6	365,7	386,2	407,8	
		2.8. Організація та проведення на території області всеукраїнських та міжнародних змагань з олімпійських та неолімпійських видів спорту згідно з Єдиним календарним планом спортивно-масових заходів України	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, ради ФСТ «Україна», «Колос», «Спартак», ЛОО НОК України, обласні федерації з видів спорту (за згодою)	кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	-	-	-	-	створення сучасної моделі розвитку спорту вищих досягнень

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
		2.9. Участь спортсменів та збірних команд області у всеукраїнських заходах з олімпійських видів спорту	2017-2020 роки	управління молоді та спорту області держадміністрації	обласний бюджет	653,5	687,5	726,0	766,6	збільшення кількості учасників навчально-тренувальних зборів з олімпійських видів спорту	
		2.10. Участь спортсменів та збірних команд області у всеукраїнських заходах з неолімпійських видів спорту	2017-2020 роки	управління молоді та спорту області держадміністрації	обласний бюджет	182,8	192,3	203,1	214,4	збільшення кількості учасників навчально-тренувальних зборів з неолімпійських видів спорту	
		2.11. Організація та проведення обласних змагань з олімпійських видів спорту згідно з Єдиним календарним планом спортивно-масових заходів	2017-2020 роки	управління молоді та спорту області держадміністрації	обласний бюджет	447,5	470,8	497,1	525,0	відбір кращих спортсменів до збірних команд області з неолімпійських видів спорту	
		2.12. Проведення на обласному рівні щорічної рейтингової оцінки спортсменів, тренерів, спортивних організацій з олімпійських, паралімпійських, дефлімпійських і неолімпійських видів спорту	2017-2020 роки	управління молоді та спорту області держадміністрації		не потребує фінансування					стимулювання праці спортсменів та тренерів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		2.13. Організація та проведення обласних змагань з неолімпійських видів спорту згідно з Єдиним календарним планом спортивно-масових заходів	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, обласні ради ФСТ «Україна», «Колос», «Спартак» (за згодою)	обласний бюджет	205,0	215,7	227,7	240,5	відбір кращих спортсменів до збірних команд області з неолімпійських видів спорту
		2.14. Виплата провідним та перспективним спортсменам обласних стипендій	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації	обласний бюджет	1 239,6	1 304,1	1 377,1	1 454,2	допомога спортсменам у вирішенні соціально-побутових питань
		2.15. Виплата винагород чемпіонам та призерам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор та їх тренерам	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації	обласний бюджет	залежно від кількості представників області в збірній команді України та результатів їх виступу				матеріальне заохочення спортсменів для досягнення високих результатів у змаганнях
		2.16. Проведення Олімпійського дня, Олімпійського тижня, тематичних Олімпійських віталень та інших заходів	2017-2020 роки	ЛОО НОК України (за згодою)	кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	-	-	-	-	сприяння розвитку олімпійського руху в області

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3.	Матеріально-технічне та інше забезпечення діяльності у сфері фізичної культури та спорту	3.1. Забезпечення діяльності КУ «Луганський обласний фізкультурний центр «Олімп»	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, КУ ЛОФЦ «Олімп»	обласний бюджет	7 963,9	8 378,0	8 847,2	9 342,6	забезпечення діяльності обласної установи
		3.2. Придбання обладнання та інвентарю, спортивного одягу, взуття та аксесуарів загального і спеціального призначення для закладів фізичної культури та спорту спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), районні держадміністрації	обласний бюджет	503,2	529,4	559,0	590,3	покращання матеріально-технічного стану закладів фізичної культури і спорту
		3.3. Проведення перепідготовки та підвищення кваліфікації тренерів спортивних шкіл області, фізкультурних працівників	2017-2020 роки	Департамент освіти і науки обласної держадміністрації, управління молоді та спорту обласної держадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					сприяння підвищенню кваліфікації спортивних фахівців
		3.4. Проведення обласних семінарів, нарад, засідань колегій з проблемних питань розвитку фізичної культури та спорту в області	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації	обласний бюджет	8,7	9,2	9,7	10,2	надання практичної допомоги обласним та місцевим фізкультурно-спортивним організаціям

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		3.5. Проведення методичної та дослідницької діяльності, орієнтованої на підвищення спортивного результату	2017-2020 роки	Інститут фізичного виховання та спорту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					сприяння підвищенню спортивних результатів
		3.6. Формування та затвердження щорічного Єдиного календарного плану спортивно-масових заходів	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, обласні ради ФСТ «Колос», «Україна», «Спартак», ЛОО НОК України (за згодою)	не потребує фінансування					формування щорічного Єдиного календарного плану спортивно-масових заходів
		3.7. Забезпечення проведення урочистих заходів, присвячених Дню фізичної культури та спорту, а також вшанування кращих спортсменів - чемпіонів і призерів міжнародних і всеукраїнських змагань, тренерів, фахівців фізичної культури та спорту області, урочисте вручення сертифікатів на стипендії спортсменам області	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації	обласний бюджет	20,5	21,6	22,8	24,0	стимулювання провідних спортсменів та тренерів щодо подальших спортивних досягнень
		3.8. Організація виступів провідних спортсменів, тренерів, фахівців з фізичної культури у містах і районах області у засобах масової інформації	2017-2020 роки	управління молоді та спорту обласної держадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), районні держадміністрації	не потребує фінансування					пропаганда здорового способу життя, ознайомлення широких верств населення з цінностями спорту

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		3.9. Забезпечення щорічного медичного обстеження спортсменів області	2017-2020 роки	відділення лікувальної фізкультури та спортивної медицини Луганської обласної клінічної лікарні	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					збереження та зміцнення здоров'я спортсменів, профілактика захворювань
Всього, у т.ч.						28 967,3	30 473,6	32 180,1	33 982,2	125 603,2
обласного бюджету						28 449,4	29 928,8	31 604,8	33 374,6	123 357,6
інші джерела						517,9	544,8	575,3	607,6	2 245,6

Ресурсне забезпечення Регіональної цільової програми розвитку фізичної культури та спорту на 2017-2020 роки

Перелік заходів Програми	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:					
	всього	2017	2018	2019	2020	
1	2	3	4	5	6	
1.3. Проведення фізкультурно-масових та спортивно-оздоровчих заходів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян, зокрема інвалідів						
всього	310,5	71,6	75,3	79,5	84,0	
у тому числі кошти						
обласного бюджету	310,5	71,6	75,3	79,5	84,0	
1.4. Проведення обласних галузевих спартакіад, багатоступеневих обласних сільських ігор та забезпечення участі спортсменів області у всеукраїнських спартакіадах						
всього	184,3	42,5	44,7	47,2	49,9	
у тому числі кошти						
обласного бюджету	184,3	42,5	44,7	47,2	49,9	
1.5. Підтримка діяльності обласних рад ФСТ «Колос», «Спартак», «Україна»						
всього	4 679,0	1 079,1	1 135,2	1 198,8	1 265,9	
у тому числі кошти						
обласного бюджету	4 679,0	1 079,1	1 135,2	1 198,8	1 265,9	
1.6. Утримання КЗ «Луганський регіональний центр фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», проведення спортивних заходів серед інвалідів						
всього	3 809,2	878,5	924,2	975,9	1 030,6	
у тому числі кошти						
обласного бюджету	3 809,2	878,5	924,2	975,9	1 030,6	
1.7. Проведення щорічної обласної спартакіади та забезпечення участі збірної команди області у Всеукраїнській спартакіаді «Повір у себе» серед дітей-інвалідів						
всього	39,5	9,1	9,6	10,1	10,7	
у тому числі кошти						
обласного бюджету	39,5	9,1	9,6	10,1	10,7	

1	2	3	4	5	6
1.8. Проведення обласної спартакіади серед допризовної молоді, забезпечення участі збірної команди області у Всеукраїнській спартакіаді допризовної молоді	156,1	36,0	37,9	40,0	42,2
у тому числі кошти					
обласного бюджету	156,1	36,0	37,9	40,0	42,2
2.1. Забезпечення діяльності мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної майстерності	60 097,4	13 860,0	14 580,7	15 397,2	16 259,5
всього	60 097,4	13 860,0	14 580,7	15 397,2	16 259,5
у тому числі кошти					
обласного бюджету	60 097,4	13 860,0	14 580,7	15 397,2	16 259,5
2.4. Проведення обласних спортивних заходів та забезпечення участі збірних команд області у спартакіадах школярів, студентських універсиадах та інших спортивно-масових заходах	114,1	26,3	27,7	29,2	30,9
всього	114,1	26,3	27,7	29,2	30,9
у тому числі кошти					
обласного бюджету	114,1	26,3	27,7	29,2	30,9
2.6. Проведення навчально-тренувальних зборів з олімпійських видів спорту з підготовки до Всеукраїнських змагань	3 789,7	874,0	919,4	970,9	1 025,3
всього	3 789,7	874,0	919,4	970,9	1 025,3
у тому числі кошти					
обласного бюджету	3 789,7	874,0	919,4	970,9	1 025,3
2.7. Проведення навчально-тренувальних зборів з неолімпійських видів спорту з підготовки до всеукраїнських змагань	1 507,2	347,6	365,7	386,2	407,8
всього	1 507,2	347,6	365,7	386,2	407,8
у тому числі кошти					
обласного бюджету	1 507,2	347,6	365,7	386,2	407,8
2.9. Участь спортсменів та збірних команд області у всеукраїнських заходах з олімпійських видів спорту	2 833,5	653,5	687,5	726,0	766,6
всього	2 833,5	653,5	687,5	726,0	766,6
у тому числі кошти					
обласного бюджету	2 833,5	653,5	687,5	726,0	766,6
2.10. Участь спортсменів та збірних команд області у всеукраїнських заходах з неолімпійських видів спорту	792,6	182,8	192,3	203,1	214,4
всього	792,6	182,8	192,3	203,1	214,4
у тому числі кошти					
обласного бюджету	792,6	182,8	192,3	203,1	214,4

1	2	3	4	5	6
2.1.1. Організація та проведення обласних змагань з олімпійських видів спорту згідно з Єдиним календарним планом спортивно-масових заходів					
всього	1 940,4	447,5	470,8	497,1	525,0
у тому числі кошти					
обласного бюджету	1 940,4	447,5	470,8	497,1	525,0
2.1.3. Організація та проведення обласних змагань з неолімпійських видів спорту згідно з Єдиним календарним планом спортивно-масових заходів					
всього	888,9	205,0	215,7	227,7	240,5
у тому числі кошти					
обласного бюджету	888,9	205,0	215,7	227,7	240,5
2.1.4. Виплата провідним та перспективним спортсменам обласних стипендій					
всього	5 374,9	1 239,6	1 304,1	1 377,1	1 454,2
у тому числі кошти					
обласного бюджету	5 374,9	1 239,6	1 304,1	1 377,1	1 454,2
3.1. Забезпечення діяльності КУ «Луганський обласний фізкультурний центр «Олімп»					
всього	36 777,4	8 481,8	8 922,9	9 422,5	9 950,2
у тому числі кошти					
інших джерел	2 245,6	517,9	544,8	575,3	607,6
обласного бюджету	34 531,7	7 963,9	8 378,0	8 847,2	9 342,6
3.2. Придбання обладнання та інвентарю, спортивного одягу, взуття та аксесуарів загального і спеціального призначення для закладів фізичної культури та спорту спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області					
всього	2 181,9	503,2	529,4	559,0	590,3
у тому числі кошти					
інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
обласного бюджету	2 181,9	503,2	529,4	559,0	590,3
3.4. Проведення обласних семінарів, нарад, засідань колегій з проблемних питань розвитку фізичної культури та спорту в області					
всього	37,7	8,7	9,2	9,7	10,2
у тому числі кошти					
обласного бюджету	37,7	8,7	9,2	9,7	10,2

1	2	3	4	5	6
3.7. Забезпечення проведення урочистих заходів, присвячених Дню фізичної культури та спорту, а також вшанування кращих спортсменів - чемпіонів і призерів міжнародних і всеукраїнських змагань, тренерів, фахівців фізичної культури та спорту області, урочисте вручення сертифікатів на стипендії спортсменам області	88,9	20,5	21,6	22,8	24,0
всього у тому числі кошти	88,9	20,5	21,6	22,8	24,0
обласного бюджету	125 603,2	28 967,3	30 473,6	32 180,1	33 982,2
Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:	123 357,6	28 449,4	29 928,8	31 604,8	33 374,6
обласний бюджет	2 245,6	517,9	544,8	575,3	607,6
інші джерела					

Результативні показники виконання програми

№ з/п	Найменування показника Програми	Одиниці виміру	Значення показників, у тому числі за роками:				
			всього	2017	2018	2019	2020
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Рівень охоплення населення заняттями фізичною культурою та спортом	%	11	7,4	8,6	9,8	11
2.	Забезпечення діяльності мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл	кількість	24	24	24	24	24
3.	Кількість осіб, що займаються всіма видами спорту	кількість	12734	11000	11550	12128	12734
4.	Кількість учнів у дитячо-юнацьких спортивних школах	кількість	9307	8040	8442	8864	9307
5.	Кількість людей, які займаються фізкультурно-оздоровчою роботою	кількість	52093	45000	47250	49613	52093
6.	Кількість інвалідів, які займаються в спортивних секціях	кількість	104	90	95	99	104
7.	Кількість інвалідів, які займаються фізкультурно-оздоровчою роботою	кількість	98	85	89	94	98
8.	Забезпечення кадрами сфери фізичної культури і спорту	кількість тренерів	405	350	368	386	405
9.	Проведення обласних галузевих спартакіад та забезпечення участі спортсменів області у всеукраїнських спартакіадах	кількість проведених заходів	93	21	23	24	25
10.	Організація та проведення заходів зі спорту інвалідів	кількість проведених заходів	118	26	28	31	33
11.	Організація та проведення офіційних фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів зі спорту ветеранів	кількість проведених заходів	72	18	18	18	18
12.	Організація та проведення обласних змагань згідно з Єдиним календарним планом спортивно-масових заходів	кількість проведених заходів	984	212	233	257	282
13.	Проведення навчально-тренувальних зборів з підготовки до всеукраїнських змагань	кількість проведених заходів	1156	249	274	301	331
14.	Виплата стипендій перспективним та провідним спортсменам	кількість стипендій	256	64	64	64	64